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Experiență profesională 

 

din decembrie 

2024 

Asistent universitar doctor, Departamentul de Lingvistică, Facultatea de 

Litere, Universitatea din București. 

Activitate didactică: seminare de pragmatică și stilistică (licență, LLR-LLM, 

Facultatea de Litere; LLM-LLR; LMA, Facultatea de Limbi și Literaturi 

Străine), seminar de tehnici de comunicare orală și scrisă (licență, CRP, 

Facultatea de Litere); coordonare - practică de specialitate (analiza lingvistică a 

comunicării online); tutorial de elaborare a lucrării de licență (Litere). 

Coordonator al Cercului de lingvistică al Facultății de Litere (martie 2022 – 

prezent; https://litere.ro/cercetare/cercul-de-lingvistica/) 

feb. 2022 - 

dec. 2024 

Asistent universitar doctorand, Departamentul de Lingvistică, Facultatea de 

Litere, Universitatea din București. 

oct. 2021; 

sept. 2020 

Profesor suplinitor de limba engleză, respectiv, de limba și literatura română, 

Colegiul Național „Mihai Viteazul”, Ploiești 

oct. 2019 - 

iunie 2020 

Activitate de cercetare (practică) în cadrul Institutului de Lingvistică din 

București, în departamentele de Lexicografie și Etimologie, respectiv, Limbă 

literară și filologie 

feb. 2019 -  

mai 2019 

Corector, traducător (engleză, franceză) 

Redacția de literatură pentru copii, Editura Litera, București (proiect Digipub) 

2018 - 2019 Traducător colaborator (engleză), Editura Polirom, București 

2016 - 2017 Traducător (engleză), MediaWise, București 

Traducerea și adaptarea resurselor educaționale în domeniul educației digitale 

2016 - 2017 Profesor de engleză voluntar, Shakespeare’s School, București 
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Educație și formare 

 

2024 Doctor în filologie – Facultatea de Litere, Universitatea din București. Teza 

de doctorat cu titlul Interacțiunea în forum. Perspective lingvistice 

(coordonator prof. univ. dr. Rodica Zafiu), a fost susținută în iulie 2024 și 

apreciată cu summa cum laude (excelent). Titlul de doctor a fost confirmat prin 

ordin de ministru în decembrie 2024. 

2021 - 2024 Studii doctorale – Școala Doctorală Litere, Facultatea de Litere, Universitatea 

din București, domeniul Lingvistică, sub îndrumarea prof. univ. dr. Rodica Zafiu 

2019 - 2021 Diplomă de master în filologie – Facultatea de Litere, Universitatea din 

București, programul „Studii avansate în lingvistică”. 

Programul de master Studii avansate în lingvistică - media generală de absolvire 

a studiilor 9.98, susținerea lucrării de disertație: 10, coordonator: prof. univ. dr. 

Ioana-Valentina Chelaru-Murăruș. 

2016 - 2019 Diplomă de licență în filologie – Facultatea de Litere, Universitatea din 

București, programul Limba și literatura română – limba și literatura engleză. 

Media examenului de finalizare a studiilor 9.50, susținerea lucrării de licență: 10. 

Coordonator: prof. univ. dr. Ioana Pârvulescu. 

2012 - 2016 Diplomă de bacalaureat – Colegiul Național „Mihai Viteazul” Ploiești – filieră 

teoretică, specializarea matematică-informatică, media generală 9.83. 

 

Burse de studiu 
 

 

2022 VU Graduate Winter School, Amsterdam 

Câștigătoare a bursei Academic Excellence Scholarship oferită de Vrije Universiteit 

Amsterdam pentru participarea la un curs doctoral despre gesturi și comunicarea 

nonverbală. 

2019 Masterclass de Traducere Literară a Textului Literar Contemporan (coord. prof. 

dr. Lidia Vianu, Muzeul Național al Literaturii Române și Institutul Cultural Român) 

Bursă oferită în urma unui concurs de traducere literară. 

2018 Școala de vară de limbă și cultură cehă, Universitatea Masaryk, Brno 

Bursieră a Asociației pentru Credite și Burse de Studiu (ACBS) București. 

2018 T.S. Eliot Summer School, Institute of English Studies, University of London 

Bursă de studiu acordată de Institute of English Studies pentru participarea la cursurile 

și activitățile prevăzute de școala de vară, organizate în Londra. 



 

 

Premii și distincții 

 

• Premiul „Laureat al Speranței Academice”, acordat de ARCUB-UNATC în cadrul 

evenimentului „Premiile Creativității”, ediția a VI-a, București, 2018. 

• Premiul I, secțiunea Lingvistică, Colocviul Național Bucharest Student Best Letters 

Colloquia, ediția a VI-a, 13-14 aprilie 2019, pentru lucrarea „Antroponimele în lirica 

stănesciană. Funcții pragmastilistice și simbolice”. 

• Premiul I, concursul de eseuri academice „Absurdul ca diferență”, Facultatea de Limbi și 

Literaturi Străine, Facultatea de Litere, 7 aprilie 2017, București, pentru lucrarea „Celălalt: 

diferență și identitate în opera lui Eugène Ionesco”. 

 

 

Competențe profesionale 
 

Competențe pedagogice Am absolvit modulele de formare a competențelor pentru profesia 

didactică în cadrul Departamentului de Formare a Profesorilor, 

Facultatea de Psihologie și Științele Educației, Universitatea din 

București, 2016-2021; experiență de predare la nivel liceal și 

universitar. 

Competențe de 

comunicare 

Am susținut comunicări științifice la mai multe conferințe de 

specialitate în țară și în străinătate (v. Lista de lucrări). 

Competențe 

organizatorice 

Am fost implicată în organizarea unor evenimente cu profil 

interactiv: colocvii universitare, concursuri de dezbateri academice. 

Competențe lingvistice Limba engleză, nivel C2, Certificat Cambridge English Advanced, 

Grade A, 207/210, 2016.; limba franceză, nivel B1 (autoevaluare); 

limba cehă, nivel A2 (Certificat Școala de Vară de Limbă Cehă, 

Brno, 2018) 

Competențe digitale Competențe Microsoft Office, atestate de ECDL 2016 

Google Web Developer Scholarship, JavaScript și HTML, 2018 

Training Google de Digital Marketing, Atelierul Digital, 2017 

 

 

Bianca-Maria Alecu 

martie 2025 


